

## Freunde der Pilgerkapelle – Heiligenhäuschen Büdesheim e. V.

## Beitrittserklärung und SEPA-Basis-Lastschriftmandat

Name des Zahlungsempfängers: Freunde der Pilgerkapelle - Heiligenhäuschen Büdesheim e. V. Anschrift des Zahlungsempfängers: Hillesheimer Str. 21, 54610 Büdesheim Gläubiger-Identifikationsnummer: DE29ZZZ00000175502 Mandatsreferenz (Jahresbeitrag - Pilgerkapelle) Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zu den Freunden der Pilgerkapelle - Heiligenhäuschen Büdesheim e. V. Der Jahresbeitrag beträgt 5 Euro. Ich ermächtige hiermit den Zahlungsempfänger Freunde der Pilgerkapelle - Heiligenhäuschen Büdesheim e. V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Freunde der Pilgerkapelle - Heiligenhäuschen Büdesheim e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Der Widerruf der Einzugsermächtigung und die Kündigung der Mitgliedschaft kann in jedem Jahr zum Jahresende erfolgen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: jährlich wiederkehrende Zahlung per SEPA-Basis-Lastschrift Name des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber): Straße und Hausnummer: Postleitzahl und Ort: IBAN des D Ε Zahlungspflichtigen: BIC: Ort / Datum: Unterschrift des

Hinweis: Meine Rechte zu dem obigen Mandat sind in einem Merkblatt enthalten, das ich von meinem Kreditinstitut erhalten kann.

Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):